
DÉBATS DES COMMUNES

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Non, monsieur l'Orateur, et je souhaite que
certaines provinces qui reçoivent ces mon-
tants fassent en sorte que les assurés les
touchent.

M. Hales: Une question complémentaire. Le
ministre dirait-il à la Chambre si l'impôt de
progrès social a été imposé pour acquitter
l'assurance frais médicaux?

L'hon. M. Benson: Non, monsieur l'Orateur.

LA NAVIGATION

LE TRAVERSIER DIGBY-SAINT-JEAN

M. Louis Roland Comeau (South Western
Nova): Monsieur l'Orateur, vous vous réjoui-
rez de ne pas avoir entendu cette question
depuis environ neuf mois. Le ministre des
Travaux publics peut-il assurer à la Chambre
que le service de transbordement entre Digby
et Saint-Jean sera mis en branle à la date
prévue?

L'hon. Arthur Laing (ministre des Travaux
publics): Monsieur l'Orateur, nous avons
craint un moment que le bateau ne nous
devance. On croit maintenant que nous
devancerons le bateau.

RADIO-CANADA

LES PLAINTES AU SUJET DE L'ÉMISSION
«HOURGLASS»

M. Randolph Harding (Kootenay-Ouest):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question à poser
au secrétaire d'État. Étant donné la représen-
tation totalement injuste que Radio-Canada a
donnée récemment à son émission intitulée
«Hourglass» de la ville de Nelson et de son
université Notre Dame, le secrétaire d'État
peut-il nous dire s'il a fait enquêter sur les
nombreuses plaintes qu'on a formulées au
sujet de cette émission, et si l'on peut, le cas
échéant, se procurer le rapport de l'enquête?

[Français]
L'hon. Gérard Pelletier (secrétaire d'État):

Monsieur l'Orateur, c'est la première plainte
que j'entends au sujet de cette émission, mais
je prends note des représentations de l'hono-
rable député, et je poserai la question à
Radio-Canada.

LES SPORTS

LA SUBVENTION À L'ASSOCIATION DE
HOCKEY AMATEUR DU QUÉBEC

M. René Matie (Champlain): Monsieur l'O-
rateur, je voulais poser une question à l'hono-

rable ministre de la Santé nationale et du
Bien-être social, mais, étant donné qu'on ne
le voit guère à la Chambre depuis un bon
bout de temps, je la poserai à son secrétaire
parlementaire.

L'honorable ministre a-t-il reçu des plain-
tes de l'Association de hockey amateur du
Québec, au sujet de l'attitude de l'Association
canadienne de hockey amateur à l'égard des
8,000 équipes du Québec qui reçoivent une
subvention de $9,000, au regard des $27,000
que touchent les 4,000 équipes de l'Ontario?

M. l'Orateur: Je crois que cette question
pourrait être inscrite au Feuilleton.

LA FISCALITÉ

LA DÉCLARATION DE M. THATCHER
AU SUJET DU LIVRE BLANC

[Traduction]
M. Stan Schumacher (Palliser): Ma question

s'adresse au ministre des Finances. Le fait
que le premier ministre Thatcher ait déclaré
qu'il devrait reconsidérer son affiliation au
parti libéral si l'on donne suite au Livre blanc
sur la réforme fiscale persuadera-t-il le minis-
tre qu'il convient désormais d'apporter des
modifications fondamentales à ce document, à
défaut de son retrait pur et simple?

M. l'Orateur: La question du député est
litigieuse.

LE BUDGET

LE DÉPÔT DES DOCUMENTS ET LA
DATE DE L'EXPOSÉ

L'hon. Marcel Lambert (Edmonton-Ouest):
Ma question s'adresse au ministre des Finan-
ces. Quand espère-t-il pouvoir déposer les
documents budgétaires et a-t-il fixé la date
précise de son exposé budgétaire?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
J'espère déposer les documents budgétaires
la semaine prochaine, mais ce n'est pas une
promesse formelle. Ils sont en cours de prépa-
ration, d'impression et ainsi de suite. La date
visée pour l'exposé budgétaire est le 3 mars,
mais là encore sans garantie. Ce pourrait être
environ une semaine plus tard, selon les
circonstances.
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